S A S

MY?2 z3|

@16, 925, 840

NE NE
= =
x| @

=
=
=
1 --)

=
=
=
(]

=
-
=
=

EMEEN==| = IREIES
soENER ===
-+ (]

Y3M

WAL - RELI T,

BA
2

1355

B8|E]



PR A STCAF L

MY 2 &5l
MY - G it

R 714 e T 5 R SR N BB AT 0.

AREARIRRRES), IR, 3MSHIL ATHdE.
M A % Phik e,

AR SN R magsy | MY2HTumasss

L H Er
D EHE T 18 15
SHMERE, HERNRRBGRE, (5ALTtL)

( FETZ) )

aﬁﬂtuaééwﬁmamﬁﬁm J I e
L el | N
: @. =l
a0
5 T 2 5 ,E
Jﬂ 30 z ﬁf” z
w )
& 2 = &
& 20 g 10 || & g
10 ||
o
016 25 40 16 25 40 0" 6 25 20 0" 6 25 40
FL{Z(mm) HI{E(mm) #1{2(mm) #I{E(mm)
%MYZC %MYZC MY2HT MY2HT
MY1C MY1C MY2H MY2H
MY1H MY1H

1356 %SVC



| Eas(SEMERES

£ 216 | 925 | 240
’ > ) — MY2C
S S WP 30% 542 1t) e | |
SHRSENMREDFFINELE, SaEHEIML, MY 2HT (21)
(R > R~F12mm~26mm) MY1C,MY1H 40 | 54 | 84

v :
v
| Tezenanses  |2wsgss

Y SLTTTTTTTTTTTRST TR L

z16/28mm z25/37mm ﬂ40/58mm

REMIHARD, EATEREDIM([E). RESHAREZPFBHET)M, HLp  #zE

RFRHBREMETER), BELHHETER AABER, BRETHHTZRE.
(.

Y18
Y1M
Y10
Y1H

Y20

gl

}

m

W%k FRRET

| MR R R

LEAE

i3 ‘

R / \ [ || e UE
PR e B @ F
B

| e | 5. srEREREREL
1) 32 JEE A AT E 15
(MY2CZ31)
FRKE, BESHBHBE,
=]
Iy B&A
iz ) T |
Sl (@) 50 ‘ 100 ‘ 150 ‘ 200 ‘ 250 ‘ 300 ‘ 350 ‘ 400 ‘ 450 ‘ 500 ‘ 550 ‘ 600 ‘ 700 ‘ 800 ‘ 900 ‘1000 ‘1200 ‘1400 ‘1500 ‘1500 ‘ 2000 ﬁ(ﬁ%g s
MY2C ypory i
numaen | O “ston i
MY2H 25 Biigm
EASH/1H A (mﬁf;; .| ERERERE
MYZHT 40 i %71000;' GMERIRS
HE S5/ 2%

) ITHAENE A S ERTE SRR,

1357

Y3M

ﬁ%ﬁi%%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ
o™ > = @

o

-

-XO

#

u



MY2 %3

R S5k E 7 iEQD

AT RIS %%m#%%E%%MW%ﬂ,iiﬁ%—%%ﬁiﬁﬁc

ABFEERIIMTR |
SEFES SHpR AEHSE SRR HEAVEER |
MY2C | MR KEEh SHhAE BAH TOREE B +0.05mmES S HP.1361
MY2H | E4SHAE (13) SBER TR E H £0.05mm U T 2 1P.1362
MY2HT | B4 SHE (24) BAH RS B +0.05mmd T S P.1363

EL) HESPEROBEAARE. DRARIEEENG S, NSAATHKR,
E2) MERRTENA LA N AV NIIENS0NMEE S LN, ETRKEHEMLR(SEHE).

SRR R B AR \

{58 5%

15 P AR R .

m: 5 35 B (kg) ZEARX:
Vg E (mm/s) MR
P:{ fl & /1 (MPa)

J

FUES RSB
MY2C (it Ra S
MY2H E4SHEAH
MY2HT ;5 S 1(24)

{lﬁﬁmﬁﬁ
REFHIR

GEHRE N

m<m max

@OK

RVFFIRERL
[Zaj<1

=T
ﬁ.% i

BESHER

IAELE

BAEFHRR

Hz

Bt TIRAgRT
2 2 I'IE
TEH M X R <
(€55
@ HONRERETWES BRI, RNERREONNIERE, A AEENNEMNE,
Pp— BERRRET . B TAAUEA A SATH RS Pkt — R A E AL
MESHES 98, EARBBLOERE. FPELESALTRE,
1358

O
:



negerx MY2 25

| MZEFAFSAT_E RO TSR |
BEEMZEAR. fif. E0MIE, BUESESMANLE.

SERFATI5E z

9 ‘(\\}\Mlz T HsE

X Mz: [E1% h14E y

T

KPR

Y10

M2

ﬁﬁﬁi%%ﬁﬁﬁéﬁﬁ
== = = || o= = @™

X |
v Y20
msxg
EHERR
REHNR | kFRE | TERE | BEERK | BEERE
E m m: m: ms H)Ma
M
’ M1 MixgxX | M2xgxX - MaxgxZ Y3M
CM] 3]5 Y Y z
M M1 x Qg x M2 x g x MaxQx —
z N ; y 72 2 1xQ 2x g 3x g
Ms - - M3xgxX | MaxgxY
Mixg
) MaZiE N RER N RE KBRAENMN03-0TE(SEAEEFX).
g : ENMEE

REHR | kERE | HERE| 2Eek|EERE

= 5 14
P o Fe 160 xVaxMhxg
Aﬁ Mie % xFexZ

RRRENFIFEMe,

Ma Mse %ngxY
& AFRERRENTR. IHERLERITE.

e
g

XO

BA
2

ZS\VC 1359

g EAMEE. Va: FEE

B8|E]



MY2 %37l

RASRVNE - RAGHRE

BAREE
7 RAAVFNLE (N-m) BARRHRE (kg)
%3 e TR T T — WER LR ABAAEENE, BEF
AR H RSO EBERANHRRN
16 5 4 3.5 18 16 14 PR {E AL,
MY2C 25 13 14 10 35 35 30
40 45 33 28 68 66 57
16 7 6 7 15 13 13
MY2H 25 28 26 26 32 30 30
40 60 50 60 62 62 62
16 46 55 46 20 18 18
MY2HT 25 100 120 100 38 35 35
40 200 220 200 80 80 80
FRPRUATNERABABOHRAE. TREEREE THRAAFNENRARHAREFESEXAE.
k=153 {(C))
m1
+ jues
7. * N 1
m2
FIHEN-m) "
F1 4—7-\ Mi=F1x L1 F2 M2=F2 x L2 F3 \Mstsx Ls
] i M
<HESHRHE> BARBRE
Owneeitan, aoEgs. ORARRRE. OBnE. OHHERIB ), BEEIREEESERNEEAEGER. B
#*D - @QAVa(EHEE). OFUCHEEEV =140, Dfm maxi A fHRREML - m2 - ma)EH, =] - 78 3, RIE4E W 2 3 5
@ - @fgMmaxe B A R HBEM: - M2 - M) i, ig?;?%gﬁmxTﬁg&ﬁkhl#ﬁﬁm

SHaEEN R 0=

AR a CEDg M 5 CE2zh 7158 ME]
RAGRHERMMaX]  LiF#EAEMMax] SEFHEMEMaX]

GEL) SHLERILRAS T, BT SRR~ 0715,

(X2) TR AHORRA A G H), Tt Mo T~ 6918,

CX3) RETHR, HFEEINENHE, MRENEEORBE NN BAREN S,

@sxitER s 0%E]
FEREIRAS PSR ENDNE, ZUTIHHE, #TRE.

m RSk Vb E(mmis)
F o R#EEN) Li Bl EEOHEER M)
Fe pHHRHRHBERMUIBARM)N)  Me : w)7465(N-m)
Va : EH5k E(mmls) g ENMNEEQ.8m/s?)
M EF15E(N-m)
41 4
U =1.4Va(mm/s) Fe=——Va-g-m
100
(x5) 1
“:Me= 2 Fe - Li=005Uam LyN-m) v
(1) PgVah b H BN ER AR, Fe
(515)11‘]ﬁﬁ§$2&(:§) ﬂi?&}ﬂﬁuas/*ﬁsﬁd%i( d Me
RENIE. #TESHENTHUNG : T
Qipm SR, 155 MP.1366.1367, } { ‘
7
1360



nepzrz MY2 R7

S5/ MY2C
MY2C /M1 MY2C /M2 MY2C /M3
50 50 50
40 40 40
30 30 30
20 20 20
10 MY2C40) 10 10
£ E MY2C40) £ _'VZ'Y1B
z z z MY2C40)
w 5 W 5 W 5 MY1H
® ® L3
R, R, R 4 -Z
3 e 3 MY2C25, 8 Y18
2 2 2 wyacs| (MYIM
MY1C
MY2C16)
' ' ' MY1H
MY2C16
I MY2C16| [MY1
\ i HT
05 100 200 300 400 500 1000 1500 0'5100 200 300 400 500 1000 1500 05 100 200 300 400 500 1000 1500 MY1
EEEE mm/s SEEREE mmis JEREEE mm/s LW
MY2C
- FE = MY2
fEFEE /MY2C
MY3A
MY2C /m1 MY2C / m2 MY2C / ms MY3B
3w
60 60 60
50 50 50
30 30 30
20 20 20
2 MY2C40 g myzcao, | £
=] ‘ B | 1 MY2C40
= 10 i 10 i 10 i
" \ bt | it \
& & & !
MY2C25 MY2C25
i MY2C25
5 ‘ 5 5
4 4 4
MY2C16
MY2C16
3 3 8 MY2C16
2 2 2
D-CJ
1100 200 300 400 500 1000 1500 1100 200 300 400 500 1000 1500 1100 200 300 400 500 1000 1500 -XD
EEEE mmis JEEEE mm/s JREEE mm/s ”i*
ZR

1361



MY2 %3l

BARENE - BAREE

o

S5 / MY 2H(14)
MY2H /M1 MY?2H /M2 MY2H /M3
60 60 60
50 50 50
30 30 30
20 20 20
£ £ £
Z MY2H40 Z 2 MY2H40
10 10 MY2H40 10
£ 3 E:S
R R R
5 2tz 5 MY2H25 5 MY2H25
4 4 4
3 3 3
2 2 2
MY2H16 MY2H16
. MY2H16
. 100 200 300 400 500 1000 1500 100 200 300 400500 1000 1500 B 100 200 300 400 500 1000 1500
REHRE mm/s SEREE mm/s SEEEE mm/s
AHRE / MY2H(15H)
MY2H / m1 MY2H / m2 MY2H / ms
60 60 60
50 50 50
30 30 30
20 20 20
> o o
= MY2H40 = MY2H40 = MY2H40
Il@ 10 Jg 10 @ 10
& & &
MY2H2S MY2H25 MY2H25
5 5 5
4 4 4
3 MY2H16 3 3
MY2H16 MY2H16
2 2 2
1 1 1
100 200 300 400 500 1000 1500 100 200 300 400 500 1000 1500 100 200 300 400 500 1000 1500

JEEEE mm/s

JREEE mm/s

SEEEE mm/s

1362




nepzrz MY2 27

D158/ MY 2HT (244)
MY2HT /M1 MY2HT /M2 MY2HT /M3
300 300 300
200 200 200
100 100 100
£ £ 3 M1
“ 5 = “ 5 =
50
" ® MY2HT40 @ MY1H
R 40 MY2HT40 R 40 R 40 MY2HT40| |-Z
30 30 30 MY1B
MY2HT25
20 MY2HT25 20 20 myz2ht2s| |MY1M
MY1C
0 o MY2HT16 i
MY2HT16 wvarras| (MY1H
8 8 8
MY1
s HT
5100 200 300050 1000 1500 100 20 304050 1000 1500 5100 20 3040050 1000 1500 MY1
JREHEE mm/s SEREE mm/s SEEBEE mm/s LW
MY2C
HBREMY2HT (24 e
HHRE (%) HOI
MY3A
MY2HT / m1 MY2HT / m2 MY2HT / ms MY3B
80 80 80 MY3m
50 50 50
30 30 30
20 20 20
MY2HT40| MY2HT40 MY2HT40
2 2 2
& 10 B 10 B 10
i ® o
& MYZHTZS & MY2HT25 & MY2HT25
5 5 5
4 MY2HT16] 4 4
MY2HT16 MY2HT16
3 3 3
2 2 2
D-CJ
1 1 1 -XOI
100 200 300 400 500 1000 1500 100 200 300 400 500 1000 1500 100 200 300 400 500 1000 1500
EEEE mms EmEE ms EREE mms g
#

1363



MY2 %3l

ZEES

ZMEYIETE

S&Em - (TR S TR RIEES

<S>

ENHEESREATSE L, SEPNFELES . MY2C16H kEidk. p-osvweary MY2H16H K. P=05MPaf
SHRANEMEHEE, ETERBEL, o0 om0 T
SASEEHN G, SEMITEE B LXK 1500 1500 !
TR, BB TR A T HIETER 0 h 0 N TN
WE L ADEEERESDE. SEARBKNRR o 0 o
ST A D SE R RREE 2. g <~ g S
<HREETEITRIRE BT w500 ST o S0
BFESEMESRKHAREEEEZ LN | H a0 > Y )‘” B a0 N RN
RaFARAREATFIEATREEZNR | & 0 legl L[5 Ly 1 Q g
BREAHE. e ]
LT o0 H| 100 L
BESEMEBRNAEMEESER, B 05 1 2 345 mJ 20 30 05 1 2 345 10J 20 30
SERTRZIMXBAEANGE, NRET m3 max. m1 max mammax. = mimax.
SEAMAY R, BELETEBRIKNHE o mamax .
TR, AL, AHRE ko AR kg
HE T
TiL%nﬁBE;L, BEHETABZ TOREN  MY2C25F ks, P—osmpary  MY2H25H K. P=0.5MPagy
RESEE, TiEHETT. ™ T
2000 i 2000 g
1500 \\\ 3 3 1500 q :
1000 Emmm 1000 1
2 L Mgl 2 e? >
S |, : H
£ i s i
o =i bl 2SN bl PN
ANFE * ‘ * o
RESDBNENTERN L, il Iii
1001 2 3 45 10 20 3044050 10‘31 2 3 45 10 20 3094050
KEhTiE EH4r.mm m3 max. ma2,ms max. J,mlmax_
=} i ngmE kg PERR kg
16 12
25 15
40 24 MY2C40H k. p-osweazy  MY2H4A0H KA. P=05MPa
o — T HEll
TR B T EERET 0 kI 2000 il
RENE SfrN-m N 4 N
= - 1000 o e — 1000 Mg ]
#L{2(mm) FEN%E B = 4 |2 ]
16 0.7 £ i E S —— £ e —
» = i = i
20 58 E 300 it s S E 300 -+—
i — o — = 200 o+ =~ 200
Wil EE R TIRA R RT |
ﬂ)iﬂSlﬁ‘é%vl‘Eit B N-m 100 i 100
EEAE EEANE 3 5 10 20 30 5060 100 200 3 5 10 20 30 50 100 200
G R B B U | S— mimz,mamax, —)
m2 max.
THEER kg THAR kg
AR
Rk

e 10
E1 2 m-v
HNE . .s+m-g-s|F-s—m-g-
& F's ‘Fsﬂngst m-g-s
H&L!@E&ﬁt Ei1+E2
S
Voshir ¥k B (m/s) m:if &4 2 (kg)
FSEH#EN(N) 9:F Jy Nk (9.8m/s?)

SRR SR 772 ()

SE) M R AR E R N B R e A

1364

O
2



nepzrz MY2 27

MY2HT16 KFshis. P=05MPas
2000 ; {
1500 | » ‘
1000 N o
2 — M
E <. -
500 § e TEH
400 S L —
# a0 H ~{ ‘
* 200 : §§/¢L77
L1

100

05 1 2 345 104Tzo E
m2,m3 max. trm max.

HHRE kg

MY2HT25H KFohd. P=05MPaR
2000 R
1500 “n$7
U

2 (gt

£ X H

E 500 T

% 400 ‘

1 300 N &

* 200 A
111l

m2,m3 max.

R REE kg

1 2 3 45 10 20 30 4050

m1max.

MY2HT40H Kb, P=0.5MPai
2000 } }
1500 HE5xT [—
\\\ i 5T
1000
@ ‘%\i:
£
E 500
B 400 s
bl
i 300 ]
3
200
100,
3 5 10 20 30 50 100 200
mi,mz,m3 max. —
AHAE kg

O

| AR B EER |

________________________ -
VEREAE. REERERBATMSTHIA, BT/ HREL
| BRI, RMEFFR/HEERETAP.3-126A, !

\ 1A |
ANFEE
OiEEFaHRE.

HORBERTNYE, ETEXRE, BEeS5HRARETEE
B, EEFRIEERE, TIMMRPE, B AKEZER, 1
QOiFREEe TAEEEE R ACEER. Vi
TRAZET-BEEAEFEMNE, RAENNERR &%
SNBNRD. WNEEERTPEEEARROTREAES YiB

JT

BEoh, BERMKELY, HSEASHKER, VM

(BRAFEEE)
Ko g rERRS AYSH B EEREEakEnTE) (M0

(BRI ERAITIZEE) V1H
- MY2C. MY2HREJiZE —
HAFF iR R =% IR EH(MY2H16, HE TR & ik E =2 A
BERET). BEREEPSHTTRENEE, BEREFYIE
B ECRRE), REZPHEREE.

ARMEET

Bz

TRIAESET BEENE
EITE@%I i i Yzc

s

BEEDRAGE

He - RREEEEE

Y3M

MY2CHItHE MY2H16 « HE TR E

— MY2HTHIIZE —
MASEME2MTRRIFEATE R, ERERPSRHET
TROBE. BREHHIEERL]. BERREETHE.

TRIFEST
ket 9 REZ

iTiZiRgAT

ElIEIRT R E N %E N-m
#{E mm EENE

16 07

25 1.8

MY2HT 07 & 40 58
D-0J
-XO
R

sMC 1365



MY?2 %37l
REEREHRED

ATRILEERFEFHNRESHAMY2RT], XENB—ROEELSR.

| AR
(1 fEm&s
S TR
ERSEL e MY2H40G-500 REARX
{ERAEYEEVa --300mm/s LAKFERE 2 BEERuE
FERETTR o EEE R P.1246 z

MY2H40G-500 Wh : MGGLB25-200(4.35kg)

We : MHL2-16D1(795g)

Wa : 3%$2#7t=10(880g] WAd : T {#(1500g)

. EMREFTRAENITELS R LN,
2] ngmossR L
42.5 - 150 %I#H’JEE&E:NEE
5 65 BEOE
L 85 | Tee RE
W | T e Vi 2
0 2 ‘ X Xn Yn Zn
| 4“ Wa 0.88kg 65mm omm 5mm
g o ] o ] Wb | 4.35kg 150mm omm | 42.5mm
B8 . We | 0795kg | 150mm | 11imm | 42.5mm
H Wd 1.5kg 150mm 210mm 42.5mm
‘ n=ab,c,d
BlitEamED
M3 =Zmn

=0.88+4.35+0.795+1.5=7.525kg

1
=3 2(Mn X Xn)
1

- 71.52
Y :sz(mn X yn)

=ﬁ (0.88 x 0+ 4.35 x 0+0.795 x 111 + 1.5 x 210) = 53.6mm

X
5 (0.88 x 65+4.35 x 150 +0.795 x 150 + 1.5 x 150) = 140.1mm

z X Z(Mn X zn)

-1
T ms
1

:ﬁ(O.SS x5+4.35x42.5+0.795 x42.5+1.5 x 42.5)=38.1mm

[4itEmnsnnsz

ms: XFHE
M3 Max@EEEIMY2H / M3EGD) = B2(Kg)- -+ wrrreeveerresessmeeeeiiaeei e
MEFZRA1=M3,M3max=7.525/62=0.12

Mz2: XFH%E

M2 max(FZEMY2H / M2 (2)) = BO(N I «++ex e eveemreemiaiieit ittt

M2=M3xgxZ=7.525x9.8 x38.1x103=2.81(N-m)
MEHZEA2=M2,M2max=2.81 /50=0.06

1366

O
2




nepzrz MY2 27

HESHAEE

Ms: XTFH%E
M3 Max(FZEMY2H / M3EIB)) = BO(N - M)+ vvvvemeemeeseneneie e
M3=M3 x g x X=7.525x 9.8 x 140.1 x 103 =10.33(N-m)
MEFEA3=M3 /M3max=10.33 /60=0.17

5 itEshmEm aEE
KTt B R ErE
14 14 B
FE= T Vaxgxm= 100 * 300 x 9.8 x 7.525=309.7(N)
Mie: XF /136
Mie max(1.4Va=420mm/sk, Z&EMY2H / M1f@)=42.9(N-m) Y18
1 1
MiE= — xFExZ=—= x309.7x38.1x103=3.93(N-m
3 3 (N-m) YiM
1ROl =M1E /M1E max=3.93 / 42.9=0.09
Mge: XF %6 Ve
Mae max(1.4Va =420mm/sff, ZEMY2H / Mafg(®)=42.9(N-m) Y1H
M3E = % xFEXY= Aé x 309.7 x 53.6 x 103 =5.53(N-m)

M E R Os =M3E / M3E max=5.53 /42.9=0.13

S A HRN ST I Y20
So=0l1+02+03+04+05=057<1

FERVFER, WITINER.
ATREENBHILE .,
LERITER, & ERSHABERHRIZo>1, WEE/NEE, MAE, TER.

== ES @™

A& TFIFH [SMC Pneumatics CAD System | f&{BEE H . Y3M
nHRE RIFHE
MY2H /M3 MY2H /M1 MY2H /M2 MY2H /M3
T T T T
L I I K
o 1 - 3
o[ E===F - 6 2 B N R
50 54: s 50 \:Z
40 - 22 -
) )
30 0 + 30 30
20 ;\ 20
£ MY2H4Q £ 1 My2Hao | E £ MY2H40
=) Z ; z vaag | 2 10
& ® ; i & i ® :
bt \C | : N | } = :
H25 + T a
5 d AL s \Y2H2s| 5 \Y2H25|
. N N
4 T 4 4 T
3
Y2H16)
2 L 2 2 2
- ; D-C1
IMY2H16) ! 1Y2H16|
. : . : X MY2H1g L : | XO
100 200 300 400 500 1000 1500 100 200 300 400 500 1000 1500 100 200 300 400 500 1000 1500 100 200 300 400 500 1000 1500
SEREE mmis EEEE mmis EREE mm/s EREE mmis A
1367
ZSNC



MEES XL SRE/ Dz S E

MY2C %7l

@16, 825, 340

BERTFTE
A e = B i T - - -
S s MY2C[16]| |G-[300][L]-[MOBWI[ |-[ |
Stgias iTHIIE
DB H S LA HILP.-1369.
HI1E
16 | 16mm BT RN
25 | 25mm Fieg]| 20
40 | 40mm S S
n n4
prcmf gl LES
we | wE | ue BT RRES
| mig 216 [Fies [ ZaitF X (A E#T)]
FES TRe HREF LS SN T,
N NPT 225, 240
T | G
TRFZRETIES
SR TRIAEETSNP.1369,
A
£ PR E AR
1738(mm)
i e ThifE
(mm) SRR EAFTEm)
16 100,200,300,400,500,600,700,800,900 3000
25 40 | 1000,1200,1400,1600,1800,2000 5000
EEEIMMARHTHE, AERARERT,
{12 & 7 7 A0 T B W B N SR AE. BT REENRET %, BN TREE
2000mmfy 54 kK BiEE NN -XB11],
RMITHAS.
Tl T TE SR BOAAR / w77 % 26 e 0 M40 U B L. 15501673,
i " RESE WS SHEEEM —
’ sgaw || & SR s
S HIRINRE ST R | R&GH) 05135 3 BEERH
AR ] s & BiEk
11 pe AC |AmSIH | BESIH sog |0 | @
SELNPN) MONV | MON | @ |@|@|O| O
— 3%(PNP) vV MOPV | MoP | @ @ @lO| O | <7
E 24 12V M9BV M9B [ BK JK JKe) O -
= 3%(NPN) MONWV | MONW | @ (@ | @O @)
B I %
® | pwmreess |msesss] saewe) | 2v |2V [voPwv| MoPw | @ (@ @[O0 O | 'O |#RE
% 24 12V M9BWV | MBW @ @ @ O| O -
pil , SENPN) *#MONAV| #*MONA| O O | @ O] O
ggg; 3%(PNP) sva2v FEMIPAV | F*MOPA | O [O | @ O] O | <=#
24 12v #HMOBAV| **MOBA| O |O @] O] O -
3% -
o <A I - A%V | A% |®@|-|@|-| - |icmm| -
Bl — | AN ,
-4l I — oav | 1oy | 100V | A%V | A3 e |- |® - ~ |meam
7 00vHT| AV | A% | @ |- |@|-| - |icmm| PC
HOH LIRS P8 L TR R K IR LAMI X BRI BB AR,
5% £k A S AR MBRAO A A 1.
HSAKEES 05m. ERE () MONW O MMM S
1m. M (f5]) MONWM
3m. L () MONWL
5m. z () MONWZ

MR ERPWHE SN HETNEENESSIP.1384,
K G LTI BAR KRB TT X LP.1626.1627,
KBTI R R AW (RAH), (METTRA R IP.1384,)

1368

O
2



MRS XL SE
REHaE S A

MY2C #37I

g
14Z(mm) 16 [ 25 [ 40
{ER R =5
PEAR WIEF
ERENEE 0.1~0.8MPa
it EiR R E S 1.2MPa
ERHS HRERERERREEE 5~60°C
S|ENBHHEER) Zif S84
@i TR )
g T8
EKERE o D0 | 27006(T'§ 2701-5000
EEOE M5 x 0.8 Rcl/8 [ Rcl/4
order N
made | ELIh{T M4
(71P.1385,) EREERE MY1B
[=mizs] s/ AR |:
[-xae8] wERsms Emm) 16 % 20 WYiH
JTHI B FATRAEET #100~1000mm/s -Z
(#P.1699~1818.) iR ST [ LH&x 100~1500mm/s Y4B
FTiLe] Wit/ WE 1) BIISEATRPA364)NE , (R iEEEREH100-200mms.
-XB11| k57525 E2) ERURAE D I B E T . S P.1364, MY1M
-XB22 | #3/ REE T ERIFZFE
o — MY1C
(IS T e
MY1H
HL2(mm) 16 25 40
BIES L L \ H L \ H MTY 1
TR RS RB0BO6 RB1007 |  RB1412 RB1412 | RB2015 M
HEEER FeFRiR 0~-5.6 0~-115 0~--16 ow
Ll -~ HAERRR ~5.6~-112 ~11.5--23 —16~--32
sER(mm) I “11.2--16.8 —23~-345 —32--48 My2c
MATRIBEEE N RENENAIRETE. E
——s — HO
TRIAEATRS Em
MY3B
EHNFRERRS T ITRARETRER ’7
LEnBRARESAE | ENRARESAS | TIOER  L6L7SER MY3M
ERT wm | wk we | mx | e (&l
Wik | IER Wik | R LER L
- T Fia= | SL | SL6 | SL7 | SH | SH6 | SH7 (iR W
W | L ERBARESTE | LS L | L6 | LL7 | LH | LH6 | LH7
g B L6S | L6L | L6 | L6L7 | L6H [ L6H6 | L6H7 . 4
il B L7S | L7L [ L7L6 [ L7 [ L7H [L7H6 | L7H7 FEF R
E HBoSAREESERSE | HS | HL | HL6 | HL7 [ H | HH6 [ HH7 | B 3
5T B H6S | H6L | H6L6 | HEL7 | HEH | H6 | H6H7 g%aﬂﬁ%ﬁﬁ% N @n [/
KRR H7S | H7L | H7L6 | H7L7 | H7H |H7H6 | H7 .
KRR TRBRETEEATR P EMENREN.
L HB T RREZ A S TR i 2SR
e A% HL{2(mm) me RB RB RB RB
#5 16 25 40 0806 1007 1412 2015
R CREE S L RB0806 | RB1007 | RB1412 BARKEER Q) 2.9 5.9 19.6 58.8
RBZ3) H - RB1412 | RB2015 IR 472 (mm) 6 7 12 15
REE s/ B L RJ0806H | RJ1007H | RJ1412H Ao iE E(mm/s) 1500 1500 1500 1500
RIZF % 2(-XB22) H - RJ1412H - S5 1ERE (cycle/min) 80 70 45 25 D-O
SR B RRRIR S R XB22)T R RP 1722. T 4.22 6.86 1598 | 2080 | |.X[]
fERIRESERE(C) 5-60
HREEABNES RBEAENE. AMYCSAAKE %, ARERLEEsLS |BAR
SEERET, ZR
%gvc 1369



MY2C #37I

ERHHNE REX
BN F4L 0 kg
HiE |REER £ E J1(MPa) . AREgEATRE
mm mm? .. 50mm _ [ BT
(mm) | mm) | 95 [ 03 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 1 24 | ot |wa @‘JEEE (§—A83T)
16 200 | 40 | 60 | 80| 100 | 120 | 140 | 160 (mm) | RE | wre | BB | (gom) | Lex | HEBx
25 490 98 | 147 | 196 | 245 | 294 | 343 392 & RE
40 | 1256 | 251 | 377 | 502 | 628 | 754 | 879 | 1005 16 1.05| 013 0.34| 0.01 0.03 -
%) B N(N) = £ (MPa) < ZERER(MM?). 25 259 | 029 097 | 002 0.06 0.09
40 878 | 0.67 3.09| 004 0.17 0.23
EIEGS ; A
- / i MY2C25G-300L
—ﬁrmmggmgﬂ(g“ﬁ)ﬁ% BARE ---2.59kg ETFTRR oo .300st
HEINRE .. 2.59+0.29 x 300 +50+0.06 x 2= 4.45kg
S LSRR
4TE(mm) ) MY2C EITHRE
16 MY2BH16G- [ #752
25 MY2BH25[JG- [ 772 |
40 MY2BH40[1G- [ 572
OmizAB A BEHFHEE S,
) BT X E B,
i
——
ITRAZATS

MY2C - A |25][L2]-[6N]|

TRAEET  iEEERRR

o 1) 8 A P

fRRAES T Fi2s E IR
iz 601 SRR
16| 16mm 70 KR
25 25mm
oo S
Fies| @) Ex
BTE N R
FE TIRAERT RENE KRREFTRBEE TEEETT
[LT] L e ErEmEnZEe.
= * 48 HEBH A, R E LS T,
[H2] HEx =
EL) SR IP.1369, o T 2 JE N N
B ILP.136 THERRE T PR ARRNSS, T
2) B16RTREL R, ‘ AEBRRRD S,
MR
MY2C-A25L2 MY2C-A25L.2-6 MY2C-A25L2-7 MY2C-A25L2-6N
(FhmHR) (A FRHR) (T PRHR) (&1
P! P! P!
ARREER ! ! FRBEET ! ! AREsT ! !
‘ ‘ ‘ MY2C-A25L2-7N
KRR (1< FR1R)
% - @"‘P
. i P Kmig
SKBSTREESAAKL,
1370

O
:



RS S
MEEHEENSHE

MY2C %37l

i)
4
MY2C ? @ Q
Il j|ua))
—1lJ=r
T
! 1
=l e
1
© & o
oS
T
=== I~ 1 | =
= MY2C16 MY1 B
10 -Z
) MY1H
-z
MY1B
MYim
MY1C
MY1H
MR MY1
FS B MR MR &% HT
1| e gee RO 28 | BEZHOLIE | BRERL MY1
2 | SHE wae R 29 | @FF - Oow
3 | EIEWR T BRI 30 | ®F -
4| srmwe ahe ERER 31 | mEmR RIRRER My2c
5 | Ba e BRI 32 | 4 BN
6 | iz TS RO 33 | mpiEs B Er) My2
7 | EE eae wEth 34 | mpes B W HO
8 | WiEER I 35 | W HETAN MY3A
9 | miwsER R 36 | FATHH THER MY3B
10 | P74 TER 37 | mAREEES IR BEEME
1 | gk 25% RS 38 | mAREEES B BEEnE My3m
12 | gihig LR Er 39 | mAREEEST &AM #e
13 | BEEER R 40 | AAREEET %4 EL)
16 | BEzhmie - 41 [ ArcfaiesT &AM ET)
17 | imiieie THER 42 | mxmigs Er EE)
18 | WHERE THER 43 | mxaimss BN Ery
19 | e THEA 44 | m7cfaiEsT &A% Ery
20 | sutism REH 45 | mzcfaimsr #am @
21 | = Eae RO 46 | MrcfaimsT %44 #e
23 | #hik R 47 | AT Erin EE)
24 | w5 wae BRI 48 | smEk BRI EE)
25 | pRfzE iR BAEES 54 | mAmskinsE iR (01607 FRE)
26 | mz= THER 55 | Mgz ®w FIR(O16M A RRE)
27 | Bae BERIEARL 56 | igiEirmE B
TR/ B FEERS
Fs B D MY2C16G MY2C25G MY2C40G
14 1 MY16-16A- $772 | MY25-16A-[ 1772 | MY40-16A-[ 1772 |
15 1 MY2H16-16B-[ 4712 | MY2H25-16B-[ 1772 | MY2H40-16B-[ {712 |
53 ) KA00309 KA00309 KA00320
(94 x 61.8 x g1.1) (24 x 91.8 x g1.1) (97.15 x 83.75 x g1.7)
22 2
49 2
50 2 MY2B16-PS MY2B25-PS MY1B40-PS D_D
51 2
52 4 -XO

O

BIEEAENHE.

PSR, i (100) AR .
B E, WEEBEE. (§1000mmf772H 10g)
TERIBN TR SHTRE.

RS AR S . GR-S-010(10g). GR-S-020(20g)

SvC

1371

BA
2



MY2C #37l

g16, g25, g40 [i# Q¥ R & F¥ILP.1388, |

MY2C[ @& |G-=[ 175 |

PG Qi
(LL) L -
= 2XMMEM 4 oBARC
PA Tz gL oLDEA
o w o [ apzean Termstsuy
* 4 9 | == Sz
o 4 Eiﬁ/ ; / " —-—
E 4x2x MfAEEI : - = *
| m .
i ol ——e |
I NV T T 7
4
AR FERTRAE
ol MY2C16GH5E
ZhiE GB|
2xP 2xP b 2P
(A~ pEEx) o (AR ERE) 2 el (WA RERE
[0 e 444\\ % o8 )
2 o W A0
£ Q| o3 - @ E T
gl A |
% A G& % [TLuu
AthumTE\ VU W LN |
Z+1718

(mm)
S A|B|C|G|GB|H]|L J LA |LB|LC | LD | LE [(LL)|LW| M MM MW ]| N |NC |NE |NH | NT
MY2C16G| 80 | 65| 3.3 | 85|17 28 | 80 M3x05 | 70 | 724| 6 |34 | 5 |40 |104| 7 | M4x0.7 | 646| 20 |14 |27 2 |35
MY2C25G| 105 | 9.5| 5.4 |10.7 |19.5| 37 |1108| M5x0.8 |100 |1087| 7 |55 | 5 |49.6|158| 9 | M5x0.8 | 975| 25 |21.3|355| 3 | 5.3
MY2C40G| 165 |14 | 8.6 |15.5|31.5| 58 |180 M6 x 1 158 |1353| 7 | 9 5 |75 |214] 13 | M6x1 1215]| 40 |32.4|565| 4 | 6.5

S NV |NW | NX P PA |PB |PC|PD|PE|PF |PG|PH|PP| Q |QQ|QW|RR|RW|SS|TT |UU |V [ XX ]| Z
MY2C16G| 34 | 69.2| 58| M5x0.8 | 40 | 43 [16.5|32 |22 | 98| 4 [21.3| 53|152|16.4| 40 | 53| 22 | 9.7|125|3 [10.5| 12 | 160
MY2C25G| 5.5 |1068| 8.5 s 60 | 67 |22.2|48.7| 08 |195| 6 |31.8| 8 [198|204)| 60 | 85| 34 |14 |19.3| 44 |153| 14 | 210
MY2C40G| 6.6 |1351{10.5 Ya 100 | 77 |29 |60.5]| 85 [40.5] 9 |38 |16 |312|255| 57 |11 45 |215]354[2 |29 23 | 330

PRSHEMSRA . ¥MY2CI6GHPHBRZAARIEE,

1372

O
2



MRS XS
ChAHEEh SR

MY2C %37

ITIEAERT
R RIEE hg
MY2C [ 12 |G-[ 478 L

(Eh#EHE) TS
1Tl E EY
EA EC
h
/ ol
F \Sﬁa
: @L REZ PR <
w
/%z = X
% ©
&
r RO
f o @
f o
BEESE E EA EC EY FA h S T T w BREZ RS
MY2C16 14.4 7 6 27 38.5 4 40.8 6 5.6(MAX11.2) | 16.5 RB0806
MY2C25 17.5 8.5 9 36 56.4 5] 46.7 7 7.1(MAX18.6) | 25.8 RB1007
MY2C40 25 13 135 | 56.5 | 67.8 6 67.3 12 10 (MAX26) 38 RB1412
B REREE P
My2C [ & |G-[ 172 |H
@EhEn®: T s
1T E SD EY
EA EC
TRIAEET h
N | REEDE )
" o/ ' =e
: o <
w
%/ oo
,g‘,,
®
3 7&;3@
¢ [ o
i ©x
BEESE E EA EC] EY FA h S ) T T W REE DRSS
MY2H25 17.5 8.5 9 36 56.4 6 67.3 | 17.7 12 7.1(MAX18.6) | 25.8 RB1412
MY2H40 25 13 135 | 56.5 | 67.8 6 73.2 = 15 10 (MAX26) 38 RB2015

O
2

1373

Y18
Y1M
Y10
Y1H

Y20

Y3M

o
O

XO

BA
2



MY2C #37I

1) 37 J&E

M re 37 B
MYC-SOA

o

(O]
E A 2xgH
E B
C
D
2SS BEBASH A B © D E F G oH
MYC-S16A| MY2C16 60.6 64.6 70.6 77.2 15 26 49 34
MYC-S25A | MY2C25 95.9 97.5 | 107.9 | 1155 25 38 6.4 45
MYC-S40A | MY2C40 121.5 | 1215 | 134.5 | 145.5 45 64 11.7 6.6
MME X ELRLAS,
= 57 FE R A
ERKTROSES BTAHASEANE, m kg 100
HHLFETE, KNGS, RESLOSE 1
i, MRNELET MUK, mEERE. ) 9
SABELR R AT ER M, 2 ) Z
80
p 70 (650)
A i |
'EIE\ l c 60
O AHREEEERBNSHE, RELNEX m 1 \
BTN, REFE(ATALE, L £ 50
B, KITREEBNEERD, HE%, & \
B8 22 B R b B S ) BB B At 2 1 1 ©
BWERE. \
@ xEHEERH, RIEHTEA, w é Z 3 )
L L %
20 |—(380) Q.
2 K
2, >
10 J;Q;%’\
& L \_
0 500 1000 1500 2000 mm
SRS L

1374

O
:




MZESATHSEL/ ELSHNE

MY2H/HT %3l

@16, 825, 340

MY2[H]16] ]G-[300][L]-[MONW]

BSRTAE
=5 |
SR
SHEIES
[H [ =zssum
5 SH24
RS
16 | 16mm
25 | 25mm
40 | 40mm
Pl WP 0L
ies | HZ
o | Mg 216
FTiES Re
TN NPT 225, 240
TF G
BEFEX
ERRE (TR
1712(mm)
HE ey o R
() HARAEFTIZ(mm) et
16 50,100,150,200,250,300,350 1000
2540 400,450,500,550,600 1500

AT MSOmMmEImmEBEI i, EEBZAITE. BFATIEMNIMIS1-599B E R SRIFHK
RIBMIZSI-XB10], BiF600{7REMHE BAERRIEM-XBLL].

TG T S RO ARAR / B 77 56 B 46 00 SRR S TLP.1550-1673,

TTHIAE
$EMP.1376.
T RS
Fizs | 24h
s | ir
n n
HMEFFXRERS
[Fias | amtiA (R aRR) Y1B
KU ANS S T &,
YN
1TIZARBTIES

TRIA%E TS NP.1376,

S | AHBE AR SEREM) | o
S HIRTIRE VAT OR| R4GaE) 05| 1|3]5]| F&5 BEERH
AR ] DC AC |4\ & ; BiEk
1 AmSIH | BESIE e 00| 0 | @
345(NPN) MINV MON @ @@ O o
— 3%(PNP) vV MOPV | MoP |e@ @ @lO| O | <7
ﬂfﬁ 24 12v MOBV | MOB (@ (@@ O| O -
= 34;(NPN) MONWV | MONW | @ (@ | @O o
5v,12v IC Eo3
® | wHErCeeRT) |wEnEw|H | 3EENR) | 26v -~ [moPwv| msPw [ @ (@@ O] © | 'FH #EE
'l# 24 12v M9BWV | M9BW | @ (@@ O] O -
A ‘ 34(NPN) ##MINAV[**MONA| O [O [@[O] O
il 3%5(PNP) svazv ENIPAV #*MoPA| O (O] @ 0] o | '°=H
L 24 12V ##MIBAV| *¥MIBA| O | O | @] O o
3%
ﬁg #| dauneny | T 5V - A%V | A% | @ |- |@| - | - |icEE| -
’Eg B | sy | 1v | 100V | ASV | A9S @ | (@@ - | — |mem
E3 5 100V A%V | A0 [ @ [-[e]- - ICElg | PLC
HOK LIER S & b TREFKEBBOMMT L, BRI R EANFIKILLE.
% LR BBk 3R = S i AL SR,
HELKERS (1) MONW O I TAR RN TR S =,
(%) MONWM
(%) MONWL
.z (%) MONWZ
I EREOB SN HETESHISSAP.1384,
U S TR I S KR 1 FF X ELP.1626, 1627,
BT X R BLI (R4 30). (R TF AR K% ILP.1384.)
1375

Y10
Y1H

Y20

Y3M

o
O

XO

BA
2

.



MY2H/HT

7

HAg
PN
HL4Z(mm) 16 [ 25 [ 40
ERRE =R
ERAFS HERR RIEA
ERENEE 0.1~0.8MPa
i EiR I E S 1.2MPa
IMERERERREEE 5~60°C
Sor SEhEmHELE 20 S8 REZH
orde! R 4 RE (R
BITHIG Bl TR
(ﬁmp.1385u) TEKERLE 0
& 7= M5 x 0.8 Rc1/8 Rcl/4
Fried W e | LEEEEn x ‘ c ‘ c
X168 | H T N
e | pmEEEE
TTHIE
(¥ P.1699~1818,)
=3
e W/ % ) L5 m)‘ N
XB10| (L BALER) FATIZASE T _ 100~-1000mm/s
XBL1| k7R TEE ST [L Hax 100~1500mm/s
e Pp— = $E1) i [ EMTIE(P.1364)KSEE, {E AR T H100~200mm/s,
XB20| #HERITITE AR E T $52) G A R R TR, 5 1P.1364,
-XB22 | ##/ BEE RHRIZME
1T1R AR B ST
L2 (mm) 16 25 40
BTidS L H L L H
‘ MY2H RB0806 RB1007 RB1007 RB1412 RB1412 RB2015
o SRS
BEEARLS ‘ MY2HT RB1007 RB1412 RB1412 RB2015 RB2015 RB2725
B EE A FFRR 0--5.6 0--11.5 0~-16
ﬁ.;’gﬂgg HIEIEAR —5.6~—11.2 —11.5~-23 -16~-32
SEE(mm) HETEIR -11.2~-16.8 —23~-34.5 —32~-48
*TRIBEEEASERENEMHBEEE.
TIEAESTIES
P TRAEETRRE
L RABAREENS | H SnBBREE s | FEEE HEH7 %324
o waE | BE wm | wK E3T]
Wi | Rk R | iR He Hé
TR Figs| SL | SL6 | SL7 | SH | SH6 | SH7 BERE KRS
ﬁ L EaBARESESTSE | LS L [ L6 [ LL7 [ LH [ LH6 | LH7 panred
7 [#EmiR L6S | L6L | L6 |L6L7 | L6H | L6H6 | L6H7 S
5 B L7S | L7L |76 | L7 | L7H | L7H6 | L7TH7
%y EafAREESE | HS | HL | He | HL7 | H | HH6 [ HH7
;'E; B H6S | H6L | H6L6 | HOL7 | HEH | H6 |HeH7 | . . .. ...
HRIIR H7S | H7L | H7L6 | H7L7 | H7H |H7He | H7 | ZEBEEGRERTH.
KRR TRBEETEEATE T EAENRENF.
L, HE8 ST F i R 4B 2 By BU S WEZE S A
o 2 TERE L{E(mm) - RB RB RB RB RB
ek et B 16 25 40 s 0806 | 1007 | 1412 | 2015 | 2725
PR EZ R L | RBO806 | RB1007 | RB1412 BAREERQ) 2.9 5.9 19.6 58.8 147
MY2H RB#3) H RB1007 | RB1412 | RB2015 BT (mm) 6 7 12 15 25
REZ R/ R CS| RJ0B0GH | RIL007H | RI1412H ok E AR (mm/s) 1500 | 1500 | 1500 | 1500 | 1500
FREGRES hE q
RBZ31) H | RB1412 | RB2015 | RB2725 BEAN) | fains 196 4.22 0.86 8.34 6.83
MY2HT | EfR | 422 | 686 | 1598 | 2050 | 20.01
R has/ A L RJ1007H | RJ1412H — eyre———
RIZ 54 #(-XB22) H | RowalH| - - fERRESERE(C) 5~60
—— : HREEABNES, REEASE, FIMHHTSEASE . ANERELES
SOREZE R EF B IRMY 2HHT A5 5 3% )
B RS A RES AR R B, R BREEEFR.
HORE N FAERIR TV (- XB22)MNT HAHELP 1722,
1376
ZSNC



MRS R SE
H&SHE

MY2H/HT %%l

EiSHH R RER
47N 147 kg
HE |ZEER A7) (MPa) TEEEETRE
(mm) | (mm?) | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 e HE | #A f%";gj‘m T (8—"1Ex)
16 200 | 40| 60| 80| 100 | 120 | 140 | 160 e (mm) | Gk %{5 RE | |wx 5t
25 490 98 | 147 | 196 | 245 | 294 | 343 392 R g
40 | 1256 | 251 | 377 | 502 | 628 | 754 | 879 | 1005 16 0.86| 0.22 021 0.03 0.04
E) IBH N (N) = £ 1 (MPa) x ZETER(mm?), MY2H 25 235 042 0.64| 0.06 0.09
40 6.79| 0.76 2.20| 0.6 0.22
A
Tﬁ{q: 16 1.27 0.31 0.33 0.04 0.08
AR (S A A MY2HT | 25 370/ 0.61 1.20| 0.0 0.18
e 40 10.05 1.13 3.35 0.27 0.46
., MY2H MY2HT
f13(mm) HHET% / Bl MY2H25G-300L
16 MY2BH16G- |_7E] g A
25 MY28H25(1G- -+-0.42/50st 2.35+0.42 x 300 +50+0.06 x 254.99kg
40 MY2BH40 G- ++ 0.06kg
CIRIZ B A REUHFEITS,
%) BT X SR,
AIEI
ITRAZATS
MY [2H]- A [25][L2]-[6N]
hEEER  TEAEST
SHigs o i) [ 7 FA PR AR
2H |[MY2H16 Fie s TEREtR
2H |MY2H25 601 R
2H [MY2H40 papes
2HT [MY2HT16 701 KB
2HT [MY2HT25 lﬁ*ﬁﬂjr‘{*?&
2HT |MY2HT40 Fies|  @AER
PR, - N RBER
TRAEAT KRG RRESLE
512 EETERPEMENR K
= —a .
161 16mm Emes M HA R4, MY2ZHT
25| 25mm iLS 1T E T REMNE mgiﬁ
R — izt
40] 40mm t; Lise ig AEAEET -
E HER =
7 MATITTIR AR S T b 8 Bl E AR
$¥1) HHSEEEIP.1369, ~ e
$17) o16 TR St Effarw:e. wiE B E ARRE S
R EE G
MY2H-A25L2 MY2H-A25L2-6 MY2H-A25L2-7 MY2H-A25L2-6N
(TChRHR) (FHERRIR) (FKRR) (XA RRIR)
L L L
H AT H FEBEET H FRAREE ﬁﬁ%
| | |
MY2H-A25L2-7N
KR [(&:SEL)
= é? ™~
s s Kt

Y18
Y1M
Y10
Y1H

Y20

ﬁggiggg == g&%.&%
||

MY3A

Y3M

o
O

XO

MBETREFESEAG L,

1377

BA
2

.



MY2H/HT %%l

2 E
14zt /MY2H
?
—& -0 ~l :@Q
ey m——
—oy
——
= 'El ®
] i = 5
\\x MY2H16
MY2HT16
© ® k 5 @ 3
HREEGE HREGE
Joia=d B MR =i 55 B MR #E
1 fang] 2EE TR BAR 1L 23 | ®EIR -
2 SHE BES FRAR 1k 24 IR -
3 FEWR BES EFBARAL 25 BB IRARBEIR
4 HFIEWL BE B FRBARAL 26 M f i BRW PR
5 BE Ehewa R 27 JushE g BN iR
6 HER LEE R BAIR 1L 28 | EWH WETEN
7 HE 2EE EEEL 29 SEATHH TER
8 it EE 3R TR IAE 30 WS ERET 4R 2EEBRE
9 FHESHE S TRIRE 31 [ohav;:L 531 AN FR
10 178 THEW 32 [ohav;:L 531 REAN B
11 ZihE Eiowa BAREAL 33 R AIZET BRI PR
12 | Zinig LM ot ] 34 M RIRET AN e ]
13 | FHWER FEIR RS 35 M RIRET SE4AN R
16 | 54 - 36 HARIZET 4R R
17 bl BES ERFAR L 37 [ohav;:L:53l 4R R
19 | #hE HETRIRE 38 Mk S E ML B
20 AR BE B FRBARAL 44 AR BN BR(e16 A FHIBE)
21 PRALER BN BRIEHER 45 R fAEIRE BRI IR (016 F IR 3E)
22 Tz TEN 46 Blibizk al 2] FIRBIRE
1378 ZS\VC



HAEE RS
H&SHE

MY2H/HT %%l

26, /MY2HT
%D d?
o, |
© |
(@) ! - (§) - -
T T
, — = =
/
Roamedl———r——
S &
/ I ke
&
it/ EEERES
e 2 A% MY2H16G/MY2HT16G MY2H25G/MY2HT25G MY2H40G/MY2HT40G
14 | 1 MY16-16A- MY25-16A- MY40-16A-
15 | P 1 MY2H16-16B- MY2H25-16B- MY2H40-16B-
43 | ox ) KA00309 KA00309 KA00320
YR (94 x 21.8 x 91.1) (24 x 21.8 x g1.1) (97.15 x 3.75 x 81.7)
18 | BhE 2
39 2
40 2 MY2B16-PS MY2B25-PS MY2B40-PS
41 2
42 4

%J;EZE . BREAENAGESHTER.
8.
AR £(200).

X% &, ERENTRESHTRE.
198 E A S . GR-S-010(10g). GR-S-020(20g)

O
2

1379

Y18
Y1M
Y10
Y1H

Y20

=Igg IHEEE
o™ > || w™

Y3M

o
O

XO

BA
2

.



MY2H/HT %%l

e @16, 925, 340

[EAY R M¥IP.1388, |

MY2H[ &1 |G-[ 178 |
PG, Q-+ 78
(LD L
LA SERE 4x 0B, EC
[ —ea 4xMM_EM /THEREDG LD,
NX sEmD B
- 4x2x mEed
= FIEEEREES ‘
| @v
I
ey . ©
NV -~ @©
AERFERATRAEE . Ut
z MY2H40GH 74
oLE H7:%R Zihi| / GB
2xP 2xP 1 2xP
~ N T (R BREE)
‘ &}Eg% o @A[’J WJ%I
© Ipele @
o oA
A W gl
<N, |
Z+ 4712
(mm)
;e [A[B[C|G][GB[H] L LAT LB [LD[LE[(LD[LW [M] MM [N[NC]NE[NH[NT[NVINW[NX] P
MY2H16G| 80| 6.5| 3.3| 85|17 28 | 80 M3x0.5 | 70(50.4(3.4| 4 |40 83 7| M4x0.7 (2014 |27 2 |3.5]3.4|48.2| 5.8 M5x0.8
MY2H25G (105| 9.5| 5.4|10.7 [19.5 | 37 [110.8| M5x0.8 [100|71.7 |55 | 5 [49.6 | 123 9| M5x0.8 (25/21.3|355| 3 |5.3|5.5(71.8| 8.5 1/3
MY2H40G 165 (14 |32.5|15.5|31.5 | 58 | 180 M6 x 1 158 80.3| 9 6 |75 161 |13 |M6x1 [40({32.4|56.5| 4 |6.5/6.6(82.1|10.5 1,
RS PA |PB| PC |PD |[PE|PF|PG|PH|PP| Q |QQ |QW |R |RR |RW | SS | TT | U | UU | W X [ XX Y V4
MY2H16G| 40 | 40 | 7.2 28 |37| 35/ 4 |51]| 53|152|16.4 40 5 53| 40 9.7 1125 | 4 3 105 | 6 12 5 160
MY2H25G| 60 |60 | 82 | 6.6 |27 | 55/ 6 |75| 8 |198 | 204 | 60 5 8.5 | 50 14 193 | 5 44 | 153 | 75| 14 5 210
MY2H40G| 100 | 70 | 5.5 85 |5 17 9 [9.5]16 312 | 25.5 57 8 11 535 | 215|354 | 6 2 29 9 23 8 330
PESAIFSN . ¥MY2HIGGHPRBERZAA AR,
1380
ZSNC



MRS R SE

MY2H/HT %%l

BE&SHMA
TIRAER T
OB RIEEPE
MY2H [ #E# [G-[ 7 L
(EhgaE) T S
T E .
i h‘ EA| BEZHE £y
FRBEET - I EC
Al

BEESE B EA EC 2Y FA h S T T W BREZHIRRS
MY2H16 144 | 7 6 27 12.5 4 40.8 6 5.6(MAX11.2) | 16.5 RB0806
MY2H25 17.5 8.5 9 36 19.3 5 46.7 7 7.1(MAX18.6) | 25.8 RB1007
MY2H40 25 13 13 57 17 6 67.3 12 10 (MAX26) 38 RB1412
BHBRAREE PR
MY2H | & |G=| 178 |H
(Eh#TE) T S
. E SO wmsaes
| EA
R n 1 EY
FRBEET | EC
/ [
o] 5> &
o & o | MY2H1689i7&
©,. © ©
Q (0]
|
—
BEESE E EA EC] EY FA h S SD T T W REE DRSS
MY2H16 14.4 7 6 27 | 125 - 46.7 6.7 7 5.6(MAX11.2) | 235 RB1007
MY2H25 17.5 8.5 9 36 19.3 6 67.3 | 17.7 12 7.1(MAX18.6) | 25.8 RB1412
MY2H40 25 13 13 57 | 17 6 732 - 15 | 10 (MAX26) 38 RB2015

N

1381

Y18
Y1M
Y10
Y1H

Y20

Y3M

o
O

XO

BA
2



MY2H/HT %%l

253K g16, ﬂ25, ﬂ40 [ O3 R & F ¥ LP.1388, ]

MY2HT [ @& | G-[ 718 |

PG Qt+ik
(LL) L
‘F+ 4xMM &M 4 x gBiTALEC
CHRY e 4 SEIRE D ([ PLDER
x| W a g TRl a
T 1S =
b el% ‘ [ ‘
<0 g e Ao+ 3
=0 o o] °|m—=Hr— 3z
- o T z
=lo o o o = B
Trd © © © N -
T 5 9% o &
X
| 9
4
ToLE H7%R T

THRERL

SEREPL

’ ©
b Sl e /e
NX
Z 4x2x MEEEH)
‘
‘
|
% NV
A hZ I A TRABER
MY2HT40GHHE&
2xP 2% P 9P
WARERE A RRER 2xP 1 =
N\ 8 / ‘ T ;,\ﬁf@;gu
g | A wl nl
oo @hSi | B b EEE I« SNSNEE
i
LIS A .Eﬁ e 7]l o
=¥ ﬁg _ N
Atk AT Z+478 LN
@z |[A[B|]C|G[GB[H]L J [LA[LB[ID[LE[WO[LW][ M | MM | N [NC|NE[NH]NT

MY2HT16G| 80 | 95| 54| 85|17 28 | 80 M4 x0.7 70 | 874| 55| 5 |40 120 9 M5 % 0.8 20 |14 |27 3 4.7

MY2HT25G| 105 | 14 8.6]10.7 | 195 | 37 |110.8| M6x1 100 [124.7] 9 6 496|176 | 12 M8x1.25| 25 |21.3|355| 4 6.5

MY2HT40G| 165 | 17.5 | 10.8|15.5 [31.5 | 58 |180 | M8x1.25 | 158 [148.3| 11 8 |75 229 | 16 |M10x15 40 |324|565| 5 9

BS NV | NW | NX P PA | PB|PC|PD|PE|PF|PG|PH| Pl |[PP| Q |QQ|QW| R |RR|RW|SS | TT

MY2HT16G| 4.5 | 852| 7.3| M5x0.8 44| 80| 4 23 1 10 |10 |10.2 |41 53| 140 |16.4| 66 5 53| 69| 9.7[125

MY2HT25G| 6.6 |124.8|10.5 Y8 63 | 110 | 94 |29.2| 34 | 12 |125|13 |576| 8 185 | 204 | 98 8 85]100 |14 | 193

MY2HT40G| 9 150.1| 14 Ya 113|132 | 85 |355| 05 | 20 |20 [185)|72 |16 290 | 255|110 | 12 |11 116 | 215|354

BE U JUU|W ]| X [XX] Y Z
MY2HT16G| 5 3 105 7 12 5 | 160
6

8

MY2HT25G 4.4 153 9 | 14 8 | 210
MY2HT40G 2 29 12 | 23 | 12 | 330
PRSEIHAN . HMY2HTI6GHIPHBRER N A ARE.

1382

O
2



HEE XL SE
H&SHE

MY2H/HT %%l

TiRAE AT
RS R R LR =5
MY2HT [ @iz |G-[ 312 JL
(EhgGE) T, S
TLLE 3R EY,
EA EC
/ BEG N W
£
©)
EI;I 5.
&
MY1B
s A
7®
_wzwm
La |
MY1B
EESA E | EA |EB | EC | EY [ FA| s [sD | T T w REE BT S Wi
MY2HT16 | 144 | 7 |21 8 27 | 465 | 467 | 67 | 7 5.6(MAX11.2) | 28.6 RB1007
MY2HT25 | 19.7 | 107 [ 266 | 11.2 | 36 | 64.8 | 67.3 | 17.7 | 12 4.9(MAX16.4) | 37.2 RB1412 myie
MY2HT40 | 29.1 | 151 [37 | 172 | 57 | 745|732 | — 15 5.9(MAX21.9) | 51.6 RB2015
—_ s Y = MY1H
& SRR AR \—M“
MY2HT | #I# |G- 1788 |H HT
S MY1
(%W@Sfﬂi)_ﬁ T . S < Oow
oib] EY,
FRE%ST EA EC my2c
© o ¢ 9 ® = HC
1o 070 © & MY3A
s / il
o o o ' % © MY3B
[ =1 EIEI o
° o @ o MY3M
© ®_© o
, | & ¢ 7
| — g)ﬁ@
®
Le |
BEASE E | EA | EB | EC | EY | FA | S sb | T T w REZHERRS
MY2HT16 | 144 | 7 |21 8 27 | 465 | 673 | 273 | 12 | 56(MAX11.2) | 28.6 RB1412
MY2HT25 | 19.7 [ 10.7 | 26.6 | 11.2 | 36 | 648 | 73.2 | 236 | 15 | 4.9(MAX16.4) | 37.2 RB2015
MY2HT40 [ 29.1 | 151 [ 37 | 172 | 57 | 745 [ 99 | 24 25 | 5.9(MAX2L9) | 516 RB2725
D-[1
-Xtd
i
%gvc 1383



MY2 %3l

HEMETF R Z S

TR /ITIE R iR N S E LR E DETEARBER, BTERIEE, EFEAREATLAGS, REE-30%Es,
c D
4 ®
B ek \ Iy } j G40
6 S S
oo O 1
© ® &-—+
L= = =
b—9—9 &
|
T | [T
‘ C _ I
|
A B
D-A9[], D-AI[IV D-M9[, D-M9[V, D-MI[IW, D-MIIWV, D-MO[JA, D-MI[JAV
SEES A B IEEE SHES A B IEEE
MY2C16 44 116 MY2C16 48 112
MY2H16 46 114 MY2H16 50 110
MY2HT16 70 90 1 MY2HT16 74 86 85
MY2C/H/HT25 54 156 MY2C/H/HT25 58 152
MY2C/H/HT40 85 245 MY2C/H/HT40 89 241
SEES Cc D HESEE SERS c D IESEE
MY2C/H/HT16 27.6 132.4 6.5 MY2C/H/HT16 31.6 128.4 4
MY2C/H/HT25 69 141 " MY2C/H/HT25 73 137 o5
MY2C/H/HT40 90.2 239.8 MY2C/H/HT40 94.2 235.8 )

) KIRMRE, ARIARETXSHEZE. BIERE.

e e 1
1 — s N N 5

1 BT HEBISRRTE R TR, TR X BT AR E,

1 MEMABUMTF X EthH B SLAT B, ¥ P.1626 1627,

o KB EANC=Db)LARR BB X (D-FIG, FOHR) ¥ WP.1577,

e o o o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e R e R R M M M e R e e e e e e e e e e e
1384 C__//-I_gvc



MY2 %37l

ERIRLT A i

AR - AR EHIBE AL SFIA.

B ismamis

BN REBGIEE AT ERGNE. BYURTS5ERER.
my2[ ][ &z |-[ & |-[ mwxE  |[Eie=]—x168

75/ H1Z 16 25 40
C | MitHah SHE
H | E4SHE(14H)
HT | B4 SHE(2%)

1)MY2H40G-300L-A93-X168

1385

O
2

Y18
Y1M
Y10
Y1H

Y20

Y3M

== ES @™

o
O



T FMEBHATMS7AIA, SE/HFEFEER. @K/ £REFEETHP.3-126A.

2 IMYZ 77,/ mEMEEER
{EFATAE,

\ B |

\ RE

==

AIEEE'\

ORFRESE L RiZEE hE R,
FREMNSEMNHE . AWIEEE0BE, BRSH LR TG
MHESRATR, MiZEEPEXE.

S IP.1374MY2CHF) [ =) X FE R ] .

(D a1k e 5155 P A A o 425 1 85
MHEERTHREFERARNBEHDE, RRESFLEHNHN
SRR, AL EhE O A SR T R R RIS
PELHBHENELALE, B, BRI BEFEEFES
Mipa. PlaEiEiEE APABE 3R H M FE T E M INER
BB,

QxFEEH
MHE SR U RROTEE, SESRE— 5800
MEERL, EEEAREE BEEEA0THE.

@H#H =5 T,

WFSEHE AR, SRBERSHIE~ERNFHTMES
EMSHARMEN L E. HEFAHROSUTHRE. (£
ERERINDSHA)

OriEEERIAEHE.

WBRAEERNGE, SREERKFDBE K FEELT 0
B, MHSBERRIE,

OESRERHAEN, NEERE. BERESH0N
#.

EEWEFEELEERE. BHERETENND. BERH
RAHEX SR EMBHIEESHIINNERNE M.

OxFRE
A AR A RRERRDETE, DIURLBHEFE
TR BERENGE, BERLTRE,

1386

O

==

AIE:§\

DB @) L R8RZRINE Rt K A4E.
BEGFRHE)EEBMKIOK, RETHNRNFRSZERME RS
KH%E.

DIMERSIMMA T ET S5 RN, HIRE RO R
PEARERSE, EESORRN A EEA, THEK
HiE TR, SABNBSEIGNRRERR, BEEES
RS,

(DIRENEB(SAT)HIZEED,

HTARSEEE ARG, WRehPETMNSHIERT., 2,
EEHNBOBDEBEASHBOBE L. FHIEEIRSEE
ERRY. BAUETRBTRAND, SERRERNAER
R, SN EEE.

S E E AT

P mmmmaE(Ra RS
#1P.1370,1377,



(EdEIDAEN
R FMEBHATMS7AEIA, SE/HFRFEER. B/ £REEETHP.3-126A.

2 IMY2 77/ mBAMEFEEIQ

\ =%
-
VANED- |
DrgiFF Xz D OSRERERERMA R,
MY2ZR S E RN B(SED) L AR SUDWEET R ERMF | CRETRER, HAEFEHGRE, RETNTEEEL, £
*x, BRGERMTS. Sl @i, ATEHTHBERS, HABHTRK, S
<URENER(SAL) L ERFEHME T XI5 6> 3 BESHAR, RIER.

SEMAESIHORETTX, REBETHNRETERER, B | QOFR=ESELEEN kR,

ARSEESIHAETS. P ST AMRIE, 2SRRI, ESR
SE. ETI. BETT SR HABORZIRNNE, SRR, FHFR.

WG St 35 ELE

i}
CAESiwSe Jiki | CAESiwe Jiiki |

MY1B
-z
MY1H
-Z
MY1B
| MY1M
GOItmgs | RBAGHA)RE
REUMEN TN, REREME SANOUNRSE. # | MyY1C
BAXEREDEOTH, KRHF XIS THHDREE
sl ) CEEE L OmsmmnnmgESRATER. MYHH
| ATAGTELBREHTR, EBER, BEALTELH
‘ o MY1
4 It T Bk, HT
13
5 , ‘ i B v
/8 | e
smmplE 3 71 HLJ
" MY3A
©thzs | e MY3B
WERBEETOMYZHIOGH 55, NEEREAGHE, BB | o, ., NEBE N
BERAEEE, BHAREZEABECEE. KX, L | @ggfmmEE%E&EEH%T@gM“mUiW* i
TREZETENEARAREEE. PR

. ]

smmi E 1 smmid

QESEHHNERN, RERERE. BIEESHIMAE.
BETHEPREEERE. BRERETENIIN. EERR
KRR EMB LGS N ERNEN.

/1

DiEFESEAREEERE,
BFMNRBEENNER, —BERERRERE, BHERH
BHEERS., alsTEN, AEEMT AN BEIEMN
ERESTAERBEFE TMMESEAN~ERE.
FERER, BFDRBILSEMEALORNAEED, N8
MERSUR, BEALTIEKER.

BA
2

% < || P
= OO

SMC 1387



fERAATLIE,
ZE& FMEBHATMS7AIA, SE/HFEFEER. #EFX/ £REEETHP.3-126A.

A IMYZ 75/ FFmBMTFEETO

\ BT BN fERTEE
= 3
AIEI%‘ 3 %.ﬂn:
Ui EE s SHALN0EE.  OWRIBGERIE, #EE, SR
%Eﬁ-$%iﬁij¥, ﬁﬁm1§%%§?iﬁﬁ%‘gﬁﬁ??iﬁgo 3 Eg%;ﬁ;&,a@%ﬁﬁ{ﬁ)}ﬁm%é' ié%%qi&ﬁ;%}al{lﬁe
WA B AL SRBEBRE, D MR SREEMLE. D ws e
: TR ER, T e : BERE, MAERELE, DEEH LM a0 S 78
SENRARAER, RERTIIE. DB, B4 BERz, SESHOELYLE. HAmHE
NN BUEASHERT, EAANRERENRST, BF | HB A R B S
BHBHE, SREZTLR. L XTFEBA®HENOERNRAKBEES AL THR,
\ ERAE | | LB h B2 7 o LA TR SR A 1) |
| ===
ANEEL - AEE
OSERBRELDR. THIE. AE, ARELORY | OXBER—AMIEEERTEERNIECRELT,
MMLIIFEFER, LERASERRKREMNE | 05 reos )
= B 20074k RB1O[ ][ ]~RB2725
CREIR. MBSV RAE. EREREAL. RESL. R | mmerseEnERMEETERE FHHE0-25C). BBERRE
SEHLEHBRESBMRNEIR, SIEDETR. 3 A, it EABIERELIN S LATROTH,
BFEKE MBNAMEN L LM AmER, TR
EEEMS, MR EINRY. HARHHESET
B FERESRNEEST.
\ EhEREREOY BRH
ANFEE
CETE PRSI, TRERRIEERSENEE.
BAHSM BOY R
MY2C16-25-40
MY2H16-25-40
MY2HT16-25-40
L I I |
<

al & el ]

BAEHETE

1388

O
2



